Онлайн-уроки финансовой грамотности для молодежи Курска и области

продолжатся в наступающем учебном году

В рамках весенней сессии проекта Банка России «Профессионалы финансового

рынка придут в каждую школу» проведены онлайн-уроки финансовой грамотности.

Участниками проекта стали около 1600 учеников из 23 школ Курской области, в том

числе расположенных в районах. Как отмечает управляющий Отделением по Курской

области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу Е.В. Овсянников, на

уроках, которые проводились ведущими экспертами финансового просвещения,

школьники узнавали о преимуществах использования банковских карт, об основах

страхования инвестирования, правилах взаимодействия И c кредитными

микрофинансовыми организациями, личном финансовом планировании. Особое внимание

уделялось защите прав потребителей финансовых услуг.

Благодаря оказанному Комитетом образования и науки Курской области

содействию в продвижении проекта на территории региона аудитория по сравнению с

осенней сессией увеличилась в 4,4 раза.

Банк России планирует продолжить данный проект в будущем учебном году и

приглашает присоединиться к нему каждое учебное заведение области. Для участия в

онлайн-уроках учебному заведению необходимо иметь компьютер с доступом в интернет,

звуковые колонки и систему вывода изображения на большой экран (проектор и т.п.).

Занятие будет проводиться через сервис Imind. Расписание и тематика уроков, а также

подробное описание требований к оборудованию будут размещены на техническом сайте

проекта www.dni-fg.ru.

Для Банка России вопрос повышения финансовой грамотности населения страны –

один из приоритетных, поскольку от уровня финансовой грамотности во многом зависит

уровень благосостояния россиян.

Отделение по Курской области

ГУ Банка России

по Центральному федеральному округу

Тел.: 36-12-02, 36-10-06.

E-mail: 38media@cbr.ru